

Москва телевранью не верит!

Автор: Admin2

17.03.2017 13:33 - Обновлено 17.03.2017 23:37

16 марта, спустя 11 дней после съемки жителей Братеева, протестующих против уничтожения их имущества в виде гаражей, на канале СС "Москва24" вышел сюжет. Жители во время работы операторов ТВ вели свою съемку и имеют видеодоказательства того, что москвичи хотели донести до мэра Собянина. В итоге на экран вышел сюжет, не соответствующий действительности. Депутат Дарья Сорокина выглядит в сюжете так, словно она отстаивает интересы не гаражников, а за снос их имущества.

{youtube}ESrNcAwqPcg{/youtube}

На том же месте, в тот же час, те же жители и депутат говорят о проблеме и социальном протесте:

{youtube}34eiOzGT3nA{/youtube}